

**A Kőrös ART Mozi műsora
2023. április 6-tól május 1-jéig megtekinthető
az Önkormányzati Hírek oldalán!**

→ Telefonos jegyfoglalás: 06-53/550-040
→ Jegyárak: 1090 Ft, diák/nyugdíjas: 900 Ft.

Dr. ifj. Lomnici Zoltán alkotmányjogász,
a Századvég jogi szakértője,
a CÖF szóvivője **volt a nagykőrösi
közéleti est vendége március 31-én!**

→ **Bővebben a lapunk 7. oldalán.**



INGYENES INFORMÁCIÓS LAP



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

2023.
április 7.
XVIII. évfolyam,
13. szám

Nagykovács város minden lakosának áldott húsvéti ünnepeket kíván

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Dr. Körtvélyesi Attila
alpolgármester

Nagy Balázs
alpolgármester

Dr. Ecsedi-Ország Viktória
jegyző

**a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal munkatársai,
valamint az Önkormányzati Hírek Szerkesztőbizottsága!**



HÚSVÉTI ÜZENET

„Aki feltámasztotta a Krisztus Jézust a halottak közül, életre kelti a ti halandó testeteket is a bennetek lakó Lelke által” (Róma 8,11)

Húsvét ünnepén közel jön hozzánk az élet és a halál, talán ez magyarázza azt, hogy ilyenkor sokan megcsendesednek és elgondolkodnak még az olyan távoli kérdéseken is, hogy miért is élünk mi emberek. A legharsányabb tévécsatornákon is fel-felcsendül, ha valójában ritkaságszámba menően is, de legalább egy-egy fájdalmas passiórészlet a zenetörténet legnagyobbjainak műveiből, vagy megjelenik a híradóban egy templom, és akaratlanul is részt veszünk egy-egy istentisztelet valamelyik mozzanatában. Ezek a képek és ezek a hangok, amik ilyenkor közel jönnek hozzánk,

az élet és magányosság, a szenvedés és halál képei, hangjai, csupa olyan nagy emberi témáé, amiket lehetőleg távol tartunk magunktól, de a húsvét közel hozza őket, mintegy szembesít minket ezekkel. Vallásos szelek járnak ilyenkor, ahogyan Ady mondja. Igen, mert nincs ember, aki meg ne rendülne, amikor egy szerette elmegy a földi életből és – ugyanígy – nincs ember, aki fel ne sóhajtana, amikor a saját elmúlása felől próbál gondolkodni. A húsvét lényege, az evangélium ma is az, mint ami évezredek óta: Jézust ugyan keresztre feszítették, de ő feltámadott és él. Ezt hirdették az első tanítványok, és

ezt hirdetjük mi, mai tanítványok is, mert nincs ennél fontosabb üzenet. Miért olyan fontos dolog a hit, hogy Jézus a halálon átmenve is ezzel foglalkozik, és még a feltámadása után is gondja van arra, hogy az embereknek, akik még itt vannak, legyen hite? Azért, mert éppen a hit az a csatorna, amin át az Ő erői bejöhettek az életünkbe. A húsvéti hitű ember körül tisztulni fognak a többiek, az ígéret ezt mondja. Egy bizonyos, hogy a keresztyének akkor járnak húsvéti hittel ebben a világban, ha az emberek és a viszonyok – lelkiileg és fizikailag egyaránt – gyógyulnak körülöttük. Legyen ez a célunk, így élni

ebben a világban! Krisztus feltámadott és él, aki övele a szívében él, az megtapasztalja, hogy gyógyító módon tud jelen lenni az emberek között. Legyen ebben velünk a feltámadott Úr!

ÁLDOTT HÚSVÉTI ÜNNEPLÉST!



→ Szabó Gábor lelkész

→ Hernádi László esperes-plébános



Kisboci született a nagykovácsi Richter Safari Parkban

Gyönyörű magyar tarka kisboci született a nagykovácsi Richter Safari Parkban. A szerencsések akár már ma is találkozhatnak vele a szafarin, ha ellátogatnak hozzánk Nagykovácsra. **Segítetek nekünk nevet választani a pici borjúnak! Női neveket várunk** – írta közösségi oldalán a Richter Safari Park.

EMLÉKEZÉS



Nagykőrös Város Önkormányzata március 30-ai képviselő-testületi ülésének elején **dr. Czira Szabolcs** polgármester kezdeményezésére egyperces néma főhajtással emlékeztek a tagok és a jelenlévők **prof. dr. Novák László Ferenc (DsC)** nyugalmazott címzetes múzeumigazgatóra, történészre, néprajzkutatóra, valamint (bár hivatalos értesítés lapinformációink szerint nem érkezett) **vitéz Kiss János Mihályra**, Nagykőrös város első szabadon választott polgármesterére.
EMLÉKÜK LEGYEN ÁLDOTT!

MEGEMLEKEZÉS
ID. SZÓKE PÉTER PÁL
HALÁLÁNAK 5. ÉVFORDULÓJÁN.

„Maroknyi fény, tengernyi bánat, mélységes csend maradt utánad.
Múlik az idő, de a fájdalom nem csitul, szemünkből a könny mindig kicsordul.
Őrök mosolyod még most is látjuk, hogy belépj az ajtón, még most is várjuk.
Idézzük a szavaid, tetteid, emléked, örökké szeretünk és soha nem feledünk téged.”
Emlékezik: **feleséged, fiaid, menyeid és unokáid.**

MEGEMLEKEZÉS
SZÜCS ISTVÁN
HALÁLÁNAK 8. ÉVFORDULÓJÁN.

„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel.
Nem örülsz már nekünk szerető szíveddel.
De egy könnycsepp a szemünkben Érted él.
Egy gyertya az asztalon Érted ég.
S bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,
amit tőlünk soha senki el nem vehet.
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,
szívükből szeretünk, s nem felejtünk Téged!”
Feleséged és lányod

Gyász

Juhász Gyula (1955)
Dózsa Lászlóné szül. Tóth Katalin (1948)
Barna Józsefné szül. Medgyesi Eszter (1938)
Czira Baláznén szül. G. Szabó Erzsébet (1929)

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2023. MÁRCIUS 30. NAPJÁN ALKOTOTT
RENDELETEI

- Nagykőrös Város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2023. (III. 31.) önkormányzati rendelete az intézményeiben fizetendő étkezési térítési díjakról szóló 36/2011. (V. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról.
- Nagykőrös Város Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2023. (III. 31.) önkormányzati rendelete a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatás intézményi térítési díjáról szóló 29/2011. (IV. 29.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

Nagykőrös, 2023. március 31.

Dr. Ecsedi-Ország Viktória sk.
jegyző

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

„VIRÁGOS NAGYKÖRÖSÉRT 2023”

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A NEVEZÉSI LAP BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE:
2023. MÁJUS 12. (PÉNTEK), 10 ÓRA.

A teljes felhívás és a nevezési lap a városi honlapon, a pályázatok között, továbbá a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal portáján érhető el.

PÁLYÁZZON ÖN IS! Tegyük együtt szebbé, virágosabbá a településünket!

ÚJABB SIKER

Nagykőrös elnyerte a Kezdő Kerékpárosbarát Település 2022 címet

Az Építési és Közlekedési Minisztérium, valamint a Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet közös pályázatán Nagykőrös Város Önkormányzata elnyerte a Kezdő Kerékpárosbarát Település 2022 címet.



Ezúttal is a szakma mondta ki, hogy az irány, a városfejlesztés jó úton halad. 2011 után – megújult pályázati rendszerben – ismét kerékpárosbarát település lett Nagykőrös. Most azzal érdemeltük ki az elismerést, hogy a Gál-kastélyig, majd Nyársapá-

ton át Ceglédig megépítettük a kerékpárutat – a projekt gesztora Nagykőrös volt. A pályázatot a Műszaki Iroda segítségével, a Polgármesteri Kabinet állította össze és nyújtotta be.

→ HT

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.
Ők itt maradnak bennünk csendesen még,
Hiszen hazánk nekünk a végtelenség.”
(Juhász Gyula)

Mély fájdalommal és megtört szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagypapa,

JUHÁSZ GYULA

2023. március 29-én, életének 68., boldog házasságának 45. évében, rövid, súlyos betegség után távozott közülünk.
Utolsó útjára a nagykőrösi református temetőben kísérelhetik el mindazok, akik részt vesznek a
2023. április 6-án 13 órakor kezdődő temetésén.
DRÁGA EMLÉKE A SZÍVÜNKBEN ÉL!

Gyászolják: **felesége, fiai, unokái, menyei, anyósa, sógora és családja, unokahúga, unokatestvérei, barátai, szomszédai, sporttársai, a Brill Kft. munkatársai, továbbá mindazok, akik szerették és tisztelték Őt.**

ÚTÉPÍTÉS

Helyszíni egyeztetés a 441. számú főút és az M44 gyorsforgalmi út kivitelezése kapcsán



Dr. Czira Szabolcs polgármester, **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester és **Földi László** országgyűlési képviselő a helyszínen egyeztettek a 441. számú főút és az M44 gyorsforgalmi út kivitelezése kapcsán a szakemberekkel, továbbá az aktuális munkafolyamatokat is megte-

kintették. Az M44 gyorsforgalmi út kivitelezése igen látványos szakaszhoz érkezett, egymás után helyezik le az óriási betonpilléereket.

→ HT



HANGVERSENY

A Kecskeméti Énekes Kör Hangversenye Nagykőrösön

Káprázatos, lélekemelő hangversenyt adott a Kecskeméti Énekes Kör a Nagykőrösi Zsinagógában 2023. április 2-án, vasárnap.

A megjelenteket **Feldmájer Máté** köszöntötte, aki örömmel számolt be arról, hogy nem az első és nem is az utolsó hangversenyt adnak otthont. Például 2021 októberében a Sabbathsong Klezmer Band adott szuper koncertet. A mostani hangverseny is változatos repertoárt kínált, amelyre teljesen megtelt a Zsi-

nagóga érdeklődőkkel. A műsorban mások mellett szerepelt Kodály Zoltán: Napének, Franz Schubert: Mirjams Siegesgesang, Mosonyi Mihály: Libera me, Domina vagy éppen Max Stern: Prayer for Israel, amelyet videón is megtekinthetnek az Önkormányzati Hírek Facebook-oldalán. Az est folyamán közre-

működött: Mudrák Mariann – szoprán, Ya Yang – zongora, vezényelt: Erdei Péter, Liszt és Bartók-Pásztory díjas karnagy, a Magyar Köztársaság Érdemes és Kiváló Művésze. A rendezvényt a Magyarországi Zsidó Örökség Közalapítvány támogatta. A rendezvényen Nagykőrös Város Önkormányzatát

dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester és **Holló Róbert**, az Emberi Erőforrások Bizottság elnök-helyettese képviselte.

Köszönjük ezt a csodálatos, elragadó hangversenyt a szervezőknek és a fellépőknek!

➔ **Horváth Tibor**



KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

Dr. Czira Szabolcs polgármester kiállt a munkatársai mellett



Dr. Czira Szabolcs polgármester a március 30-i képviselő-testületi ülés keretében, a napirend előtt beszélt az Arany János balladamonddó verseny kapcsán is, elmondta: „Én eddig is és ezután is meg fogom védeni a kollégáimat. Én azt szeretném kérni Suba Lajostól, hogy hagyja abba azt a stílust, amivel a kollégáimat, illetve a rendezvényt végzálja.

Az Arany János balladamonddó versenyre még ennyi diák soha nem jelentkezett, és hogy kik voltak a szervezők, és ki miért maradt ki, annak bizonyára oka van, és hogy kimaradt az Arany János Társaság, attól függetlenül csúcsteljesítés volt. A művészek odajöttek megköszönni, hogy zsűritagok lehettek, a diákok, hogy szerepelhettek. Tehát én azt gondolom, hogy ő, aki itt a megjegyzéseivel, beírásaival megalázza a kollégáimat, a szervezőket, ezt ne tegye és ezt hagyja abba.

Ő korábban írt nekem egy levelet, amikor főlemlítettem, hogy ő

a futballnál részt vett az ellenőrző bizottságban, illetve az ellenőrző bizottság elnöke volt és akkor írt nekem, »tudatlanságból ne terjesszek valótlanokat«. Én is megkérem őt, hogy tudatlanságból ne terjesszen valótlanokat. Ezt ő írta le, és ő korrektséget kér tőlem mint nyugalmazott címzetes gimnáziumi igazgató. Én is azt szeretném kérni, hogy ő is legyen korrekt mind a kollégáimmal, mind velem szemben.

Énnekem azért fura az egész, mert ő leírja egyértelműen ebben a levélben, hogy ellenőrző bizottsági elnökként nem hívta össze a bizottságot. Arról én nem tehetek, hogy ő nem tett eleget ennek a feladatának, vagy ha eleget tett, nem jegyzőkönyvezte le. De ő mindenről tisztában van a labdarúgás körüli pénzügyek vonatkozásában, hiszen az ellenőrző bizottság azért alakult, hogy főleg a pénzügyi dolgokat vizsgálja. Ő-neki kellene ebben a dologban előállni, de nem, ő inkább mások felett ítélkezik.

Még egy megjegyzést hadd mondjak! Az, aki az ipari oktatást megszüntette Nagykőrösön, az Ádám László-iskolát bezárta, ne kérjen számon másoktól semmit! Ne kérjen! Ő bezárta, több száz gyermek tanult ott. Több generáció nevelkedett ott. Ott tanulták meg a szakmát nagyon sokan, nagykőrösiek, vidékiek. Én nem hiszem, hogy őneki joga van egyáltalán főlemlgetni bizonyos dolgokat, hogy kit miért nem hívunk meg, miért nem vesszük a Kalendáriumot, miért nem szerepelünk a Kalendáriumban. Álljon a tükör elé, és számoljon el a lelkiismeretével! Miért szüntette meg az ipari oktatást Nagykőrösön? Üzenném neki **prof. dr. Bagdy Emőke** gondolatát is, nagyon illik rá: »Gondolkodni neheéz, és ezért a legtöbb ember ítélkezik.« Ő is ezt teszi.

Szeretném azt is kérni tőle, hogy a közmeghallgatásra májusban jöjjön el, szemtől szemben fejtse ki a véleményét, hogy tudjunk rá választ adni! Hagyjuk ezt a sunyizást, hogy beirogatunk a fotelból, és végzáljuk Nagykőröst! Mi szeretjük a várost, mi szeretettel tudunk dolgozni, és ez látszik is a munkán. Nem véletlenül választottak 13-szor meg a választásokon. Őt senki nem választotta meg arra, hogy kritizálja Nagykőröst, és kritizálja azokat az embereket, akik tesznek ezért a városért” – fogalmazott **dr. Czira Szabolcs** polgármester.

A teljes beszédet megtekinthetik a videónkban, hanggal, az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook-oldalán.

➔ Lejegyezte: HT

ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSOK

Idén is támogatta az önkormányzat a kulturális és sportcélokat

Nagykőrös Város Önkormányzata lehetőségeihez mérten igyekszik a város sport- és kulturális életéhez hozzájárulni, önként vállalt feladatként. Idén a sportra 12 millió, a kultúrára 5 millió forint került beállításra a költségvetésben.

Az Emberi Erőforrások Bizottsága ülésén próbált az ellenzék show-t csinálni, de egyetlen javaslatot nem tettek arra vonatkozóan, hogy az **Illés Sándor** bizottsági elnök által javasolt összegeket ők hogyan változtatnák meg. Végül Zágráb és Kökény is tartózkodott a szavazáskor.

A végső döntést a március 30-i testületi ülésen hozták meg a képviselők. A kulturális keretet egyhangúan megszavazták, vita nélkül, míg a sportkeretet most is kikezdték az ellenzéki képviselők. Először **Kökény Gábor** kért szót, hogy ő átnézte a pályázatokat, és helyreigazítást kér. Kökény Gábor annak ellenére állította azt, hogy ő elolvasta a pályázatokat, hogy a betekintési lapon nem szerepelt az aláírása, vagyis egyértelmű, hogy nem nézett bele az anyagba. Csak a polgármester sokadik jelzésére

ismerte be, hogy az egyesületek, szervezetek által benyújtott pályázati dokumentációba bele nem nézett, azt se tudja, mi szerepel benne, csak az előterjesztést olvasta el. Pedig munkaidőben közel két hét állt a képviselők rendelkezésére, hogy átolvassák a pályázatokat, így megtudhatták volna például, hogy melyik egyesületnek hány versenyzője van.

Kökény Gábor menségére legyen mondván, hogy a bizottsági után a testületi ülésen már megszavazta a támogatást valamennyi sportszervezetnek. Egyedül **Zágráb Nándor** tartózkodott, viszont ő az összes sportszervezetenél, tehát egyiket sem támogatta. Hogy miért nem támogatta Zágráb Nándor mondjuk azt, hogy 500.000 Ft-ot kapjanak a birkózók, vagy 1.100.000 millió forintot kapjon a judo, azt nem tudtuk meg, hiszen módosítót nem nyújtott be.

A támogatási szerződések megkötése folyamatban van a sport- és kulturális szervezetekkel, kívánjuk, hogy városunk aktív közösségi életére fordítsák a támogatást!

➔ HT

Nagykőrösi Turisztikai Pont



2023. március 29-én a Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban zajló Országos Szakmai Tanulmányi Verseny (élelmiszeripari technikus és élelmiszer-analitikus technikus szakmákban) alkalmából a városunkba érkező, illetve a helyi felkészítő tanárokból álló kis csapat látogatta meg az Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjteményt, ahol kipróbálták az ügyességüket a szabadulósobában, valamint tárlatvezetés keretében fedezték fel az „...ide vágnám vissza” című állandó tárlatot.

NAGYKÖRÖSI KÖZÉLETI EST

Dr. ifj. Lomnici Zoltán alkotmányjogász volt a közéleti est vendége

Teljesen megtelt érdeklődőkkel március 31-én, pénteken a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ galériája, ahol **dr. ifj. Lomnici Zoltán** alkotmányjogász, a Századvég jogi szakértője, a CÖF szóvivője volt **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester meghívott vendége, beszélgetőpartnere a nagykőrösi közéleti esten. A másfél órás beszélgetés nagyon sok témát ölelt át, úgymint kül- és belpolitikai aktuáli-

tásokat, például a brüsszeli korrupciót, a gyermekvédelmet, a külföldi pártfinanszírozást, az orosz–ukrán háborút. A tartalmas est végén lehetőség volt közös képek készítésére is az előadóval, aki láthatóan örömmel jött el Nagykőrösre. Az est szervezője, dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester egy ajándécsomaggal köszönte meg dr. ifj. Lomnici Zoltánnak, hogy elfogadta a meghívást. ➔ **Polgármesteri Kabinet**



BÁBELŐADÁS

Tavaszköszöntő bábelőadás
a kulturális központban

Március 24.-én, péntek délután a gyermekkönyvtár a Könyvudvari Vigasság tavaszköszöntő családi játszótérjébe várta a családokat, akik Fésűs Éva A büszke tölgy című meséjének bábelőadását tekinthették meg Bekó Irén, Zakar Sándorné nyugdíjas óvónők és Héjas Ildikó, valamint Sipos Ildikó könyvtárosok közreműködésével.

A bábelőadást követően a meséhez kapcsolódóan ringó-mozgó színes madárkákat készíthettek papírból a résztvevők, Szebellédi Zsófia könyvtáros segítségével.

HIRDETÉS

Fehér Róka Kifőzde

Nagykőrös, Hősök tere 4.
(bejárat a ceglédi út felől az udvarban)

AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA

Hétfőtől - Péntekig
11:00 - 14:00

A megrendelt menü, éttermünkben helyben is fogyasztható!

RENDELÉS FELVÉTEL

8:00 - 10:00
14:30 - 16:30

A rendelés leadását a kiszállítást megelőző nap tudjuk fogadni!

06 30 / 647 0464

A megrendelt ételeket **INGYENESEN** házhoz is szállítjuk!

Vállaljuk továbbá osztálytalálkozókat, születésnapok, ballagások, kisebb családi események és egyéb rendezvények lebonyolítását!

egyszeri menü rendelés esetén **1700 Ft**
4 nap előrendelése esetén csak **1650 Ft**
csak leves az **700 Ft** csak főétel az **1200 Ft**

HETI MENÜ AJÁNLAT
15. hét: április 10-14.

HÉTFŐ	L	ZÁRVA!
	A	HÚSVÉTI!
	B	
KEDD	L	Tarhonyaleves
	A	Milánói makaróni
	B	Burgonyás tészta
SZERDA	L	Csülkös babaleves
	A	Brokkolis csirkemell rizzsel
	B	Túrós batyu
CSÜTÖRTÖK	L	Csontleves májgombóccal
	A	Kis bécsi szelet petrezselymes burgonyával savanyúsággal
	B	Paradicsomos húsgombóc
PÉNTEK	L	Karfiolleves
	A	Paprikás sertés szelet tésztával
	B	Lucskos káposzta tejföllel

Ételhordó hiányában a doboz ára **100 Ft** /darab.



CEGLÉDI TANKERÜLETI KÖZPONT

Iktatószám: TK/120/00404-2/2023.

HIRDETMÉNY

az általános iskolai beiratkozás rendjéről

Az általános iskolai beiratkozás rendjét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Nkt.) 50. § (7) bekezdése, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 22.§ (1)-(4) bekezdései, valamint a 2022/2023. tanév rendjéről szóló 22/2022. (VII. 29.) BM rendelet alapján a Ceglédi Tankerületi Központ az alábbiak szerint határozza meg:

A 2023/2024. tanévre történő általános iskolai beiratkozásra az alábbi időpontokban kerül sor:

2023. április 20. (csütörtök) 8.00-19.00 óra között

2023. április 21. (péntek) 8.00-18.00 óra között

Az Nkt. 45. § (2) bekezdése alapján a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti, tankötelelessé válik.

A szülő köteles a tanköteles korba lépő (2017. augusztus 31-ig született) gyermekét a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes, kötelező felvételt biztosító vagy a választott iskola első évfolyamára beírattatni.

Az első évfolyamra történő beíratáskor a személyes megjelenés kötelező. A szülő, törvényes képviselő a beíratkozási folyamatot a KRÉTA „Beiratkozás általános iskolába (BÁI)” 2023. április 5-től megnyitló e-Ügyintézés felületén (<https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap>) előzetes adatszolgáltatással gyorsíthatja, a felületen beküldheti a gyermek adatait az adott általános iskolába, azonban ebben az esetben is meg kell jelenni a beíratási időpontokban személyesen.

A szülő, törvényes képviselő a beíratkozó gyermek körzetes iskoláját a Ceglédi Tankerületi Központ honlapján találja meg: <http://kk.gov.hu/altalanos-iskolai-felveteli-korzetehatarok-2023-2024-tanev>

A beíratkozáshoz kapcsolódóan az alábbi eredeti dokumentumok bemutatására van szükség:

- A gyermek személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány
- A gyermek nevére kiállított TAJ kártya
- A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány
- Nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozóan
- A köznevelési intézmény által megjelölt egyéb dokumentum

A dokumentumokat az iskola csak bemutatás alapján ellenőrizheti, azokról másolatot nem készíthet és nem tárolhat.

A beíratkozással kapcsolatos részletes eljárásrendet az intézmények a helyben szokásos módon közteszik, kérjük, erről a beíratkozás időpontját megelőzően tájékozódjanak!

A nem magyar, kiskorú állampolgár akkor tanköteles Magyarországon, ha:

- menekült, oltalmazott, menedékes, valamint a menedékjogról szóló törvény alapján befogadott jogállású
- a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személyek beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogát Magyarországon gyakorolja
- a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló törvény hatálya alá tartozik, és bevándorolt vagy letelepedett jogállású, vagy Magyarországon területén való tartózkodásra jogosító engedéllyel rendelkezik.

A feltételek meglétét a tanuló nevelési-oktatási intézménybe történő felvételénél igazolni kell. A Magyarországon tartózkodó nem magyar állampolgár, ha megfelel a fenti feltételeknek, az iskolai nevelési-oktatást a tankötelezettség fennállása, továbbá a tizenharmadik életéve betöltése előtt megkezdett tanulmányok befejezéséig a magyar állampolgárokkal azonos feltételekkel veheti igénybe.

Amennyiben a választott iskola a gyermek felvételével kapcsolatban elutasító döntést hoz, a szülő a döntés ellen jogorvoslattal élhet.

A szülő az Nkt. 37.§ (2)-(3) bekezdései alapján jogszabálysértésre vagy érdeksérelemre hivatkozással nyújthat be jogorvoslati kérelmet a döntés kézhezvételétől számított 15 napon belül. Az eljárást megindító kérelmet a fenntartóhoz kell benyújtani.

Amennyiben a szülő a választott iskola elutasított döntése ellen nem kíván jogorvoslattal élni, a döntés jogerőre emelkedését követő 5 napon belül köteles gyermekét beírattatni a kötelező felvételt biztosító iskola első évfolyamára.

A kötelező felvételt biztosító általános iskola köteles felvenni, átvenni azt a tanköteles tanulókat, aki életvitelszerűen az általános iskola körzetében lakik.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az iskolába nem iratja be, továbbá az a szülő, aki nem biztosítja, hogy súlyos és halmozottan fogyatékos gyermeke a fejlődését biztosító nevelésben, nevelési-oktatásban vegyen részt, szabálysértést követ el.

Cegléd, 2023. március 20.

Fodor Gábor
tankerületi igazgatóSzékhely: 2700 Cegléd, Malom tér 3
Telefon: +36-53-500-338
E-mail: cegléd@kk.gov.hu

KORSZERŰSÍTÉS

Egyeztetés a Kossuth-iskola ebédlőjének felújításáról

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola ebédlőjének felújítása kapcsán egyeztetett az Eatrend Magyarország Kft. képviselőjével, **Ordasi Nadin** létesítmény- és gépjármű-üzemeltetési vezetővel április 3-án, hétfőn. Az egyeztetésen részt vett a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodájának vezetője is. Mint arról már beszámoltunk, a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola ebédlője utána a nagykőrösi Kossuth-iskolában is megújulhat az ebédlő a nyári szünetben. A kivitelezést követően – vagyis ősztől – új étkezőasztalok és -székek várják a gyerkőcöket, illetve a figyelemfelhívó és hasznos információs táblák.

→ HT

FOGADÓÓRA

	KÉPVISELŐ NEVE SOHAJDA MÁRK A 2. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET TELEPÜLÉSI KÉPVISELŐJE
FOGADÓÓRA NAPJA, HELYE 2023. ÁPRILIS 24. (HÉTFŐ) 17 ÓRÁTÓL FOGADÓÓRÁT TART. Helye: Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola (Nagykőrös, Vadas u. 2.)	
	KÉPVISELŐ NEVE MOLNÁR DEZSŐ A 3. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET TELEPÜLÉSI KÉPVISELŐJE
FOGADÓÓRA NAPJA, HELYE 2023. ÁPRILIS 18. (KEDD) 15.30 ÓRÁTÓL FOGADÓÓRÁT TART. Helye: Humánszolgáltató Központ, ÉNO (Nagykőrös, Szolnoki u. 65.)	
	KÉPVISELŐ NEVE HOLLÓ RÓBERT AZ 5. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET TELEPÜLÉSI KÉPVISELŐJE
FOGADÓÓRA NAPJA, HELYE 2023. ÁPRILIS 20. (CSÜTÖRTÖK) 16 ÓRÁTÓL 17 ÓRÁIG FOGADÓÓRÁT TART. Helye: Humánszolgáltató Központ Idősek Otthona és Időskorúak Gondozóháza (Nagykőrös, Arany János utca 35.)	
	KÉPVISELŐ NEVE ILLÉS SÁNDOR A 6. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET TELEPÜLÉSI KÉPVISELŐJE
FOGADÓÓRA NAPJA, HELYE 2023. ÁPRILIS 12. (SZERDA) 17 ÓRÁTÓL FOGADÓÓRÁT TART. Helye: Nagykőrösi Városi Óvoda Hétszínvirág Tagóvoda (Nagykőrös, Ifjúság u. 22.)	
	KÉPVISELŐ NEVE NAGY BALÁZS ALPOLGÁRMESTER, A 8. SZÁMÚ VÁLASZTÓKERÜLET TELEPÜLÉSI KÉPVISELŐJE
FOGADÓÓRA NAPJA, HELYE 2023. ÁPRILIS 19. (SZERDA) 14.30-15.30 KÖZÖTT FOGADÓÓRÁT TART. Helye: Polgármesteri Hivatal, 11. sz. iroda	



A GINKO Kertészet és a TulipGarden Nagykőrös csapata bemutatja:

TulipGarden Nagykőrös megnyitó és családi délelőtt 2023. április 7. (péntek) 10:00-12:00

PROGRAM

10:00 | A vendégeket köszönti:

Dr. Körtvélyesi Attila
Nagykőrös város alpolgármestere
Mátrai Zoltán
TulipGarden alapítója

10:00 - 12:00 óra között

Kézműves foglalkozás: ajtó vagy ablakdíszként használható
tojáskoszorú készítése nyuszival vagy tulipánnal.

- Ingyenesen használható légvár
- Családi TulipGarden fotóhátter
- Nyuszisimogató
- Csokitojás keresés
- Húsvéti színezők
- Tulipán-szedés
- Óriás nyuszi
- Arcfestés - Csillámtetoválás



A helyszínen büfé üzemel!
Nyitvatartás: 8:00 - 17:00
Nagykőrös, Ceglédi út 21.
A GINKO Kertészet
főbejárata felől.

A rendezvény támogatói:
Nagykőrös Város Önkormányzata és a
Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ,
Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény



BESZÁMOLÓ

Szakmai nap a gimnáziumban

A Református Pedagógiai Intézet, valamint az Arany János Református Gimnázium és Technikum szakmai napot szervezett március 7-én a történelem-irodalom tantárgyat tanítók, osztályfőnökök és érdeklődő pedagógusok számára. A szakmai nap rendkívül érdekes, mindenki számára tanulságos témát választott: a betegségek, járványok és hatásuk komplex megközelítésben történő tanítása. Azon szerencsések közé tartozom, akik részei lehetnek ennek a nagyszerű rendezvénynek. Felkeltette az érdeklődésemet a téma, így örömmel tettem eleget a meghívásnak. A várakozásomat felülmúlta mindaz, amit hallhattam, tapasztalhattam.

A szakmai nap áhítattal, közös imával kezdődött, amelyet **Lencsésné Balogh Lídia** református vallásánár tartott. Mindannyiunkat magával ragadtak, ráhangoltak a gondolatai. A választott bibliai idézet és a tolmácsolás hangneme.

A szokásos igazgatói köszöntő helyett **dr. Cziráné dr. Kőházi-Kis Tímea** a pandémia idején megnövekedett kapcsolati erőszakot vizsgálta jogi szempontból. Praktikus ismeretek birtokába jutottunk, felvázolta azon szervezetek és intézmények sorát, amelyeket igénybe vehetünk a segítségre szorulóknak problémáinak megoldásában – hova és kihez forduljunk ilyen esetekben.

Bartusné Tóth Nóra munkaközösség-vezető a gyermekek lelki világának járvány alatti és utáni jellemzőit kötötte csokorba. Értékes gondolatait táblázatok, vetített képek tették szemléletessé. Kedves egyéniségét a téma alapos ismertetése mellett átszötte a megértő szeretet, s olykor a derű, a humor. **Dr. Bagdy Emőke** neves pszichológus gondolataival zárta az előadását: „Az élet élni akar.”

Mindezek után a történelmet, irodalmat és biológiát tanító pedagógusok következtek. Ragályos történelem – Beteg Költők Társasága – Az orvoslás fejlődése címmel hangzottak el az



előadások. A beszédes címek tartalommal való megtöltése tovább csigázta a hallgatóság érdeklődését.

Kocsis Szilvia történelem-földrajz szakos kolléga visszavezette a járványok és betegségek hatását a történelmi eseményekre. Kiemelte azokat, amelyek az emberiség életére, a gazdasági fejlődésre, s a nemzetek demográfiai mutatóira egyaránt hatottak. Képek, diagrammok, élményt jelentő történetek színezték az előadását.

Onhauszné Godó Benita irodalmi művek, írói és költői sorsok tükrében idézte fel a testet-lelket egyaránt próbára tevő járványokat és betegségeket. Egyedivé tette a mondandóját a felolvasott és kivetített irodalmi szemelvényekkel.

Mindkét előadás nemcsak az összegyűjtött és egységbe foglalt ismeretanyag tolmácsolásával, hanem az előadók közvetlen emberi magatartásával, szakmai tudásával is magával ragadó volt. **Mészáros Hermina** biológia-kémia szakos tanár az orvoslás fejlődését követte nyomon – kurzuslás, ráolvasás, sajátos gyógy módok alkalmazása, állatokkal történő gyógyítás egyaránt felidéződött. Szemléltetett képei, ötletes egyéni hangvétele újabb színfoltot jelentett.

A délután lezáró módszertani összefoglaló, a tantárgyak közötti átjárhatóság summázása megkoronázta a szakmai nap programját. Gratulálok a szerve-

zőknek, a remek előadásokat tartó kollégáknak! Nyugdíjas pedagógusként úgy érzem, megfogalmazhatom az alábbiakat:

Boldogok lehetnek azok a gyermekek, akiket ilyen széles körű műveltséggel, pedagógiai felkészültséggel rendelkező ta-

nárok tanítanak. Égő fáklaként világítanak napjaink pedagógustársadalmában.

Köszönök Nektek mindent, köszönöm Nektek mindezt!

→ **Soós Sándorné**
nyugdíjas pedagógus

RÜGYFAKASZTÓ

Szünidei kézműves játszóház
a gyermekkönyvtárban.

Tavaszi varázslat: készítsünk együtt
húsvéti tojásokszorút, és pompom figurát!

Időpont: április 6.
(csütörtök) 10:00-12:00



Részvételi díj: 500 Ft / fő
A foglalkozáson való részvétel
regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a
06-53/550-040-es telefonszámon, vagy
személyesen lehet.

Helyszín: Nagykőrösi Arany János
Kulturális Központ földszintje
(Nagykőrös, Szabadság tér 7.)

**Szeretettel várunk minden
kedves érdeklődőt!**

+36-53-550-040
konyvtar@korosikultura.hu
www.korosikultura.hu
aranyjanos.kulturaliskozpont

Verseket hallgattunk a Nagykőrösi Arany János Társaságban



„Biztosan nem hiszik el a barátaim, hogy a mai világban egy egész délután áhítattal hallgatta a verseket a Nagykőrösi Arany János Társaság összejövetelén egy zsúfolt teremnyi közönség a gimnázium dísztermében” – mondta az egyik vendég a március 24-i összejövetel után.

Pedig valóban így történt. Az ülés bevezetéseként **Batárné Szigeti Márta** elnök a hallgatóságon és a meghívott vendégeken kívül magát a Nagykőrösi Arany János Társaságot is köszöntötte, amely 98 évvel ezelőtt szinte napra ekkor tartotta alakuló ülését. A **Dezső Kázmér** polgármester által létrehozott országos hírű irodalmi társaság titkára a fiatal – későbbi Arany-kutató – **Törös László** lett, és elsőként választotta dísztagjai közé **Kodály Zoltánt**, **Bartók Bélát**.

Az összejövetel első részében a XV. Kárpát-medencei Arany János Középkisiskolai Balladamonddó Verseny nagykőrösi szereplői mondták el meghívott vendégként a versüket. Sajnos csak két diák tudott részt venni az eseményen, így ők aratták le a megérdemelt sikert. **Cina Kata**, a Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium tanulója, „A hamis tanú”, **Varga Petra**, az Arany János Református Gimnázium, Tech-

nikum és Kollégium diákja a „Both bajnok özvegye” című verset mondta el szívhez szólóan. Felkészítő tanáraik: **Fekete Tiborné** és **Erdei Tamás Ferenc** voltak.

A délután főszereplője, a nagykőrösi származású **Füredy Agnet**, alias **dr. Tóth Ágnes** gyógyszerész-pszichológus közel két évtizedes költői munkássága természet foglalta kötetbe „Vetület” címmel. Az írásműben a versek hét blokkot alkotva, nagyjából a keletkezésük időrendi sorrendjében követik egymást, **Németh János** kifejező grafikáival elválasztva. A szerző az egymásba fonódó blokkok gondolati-lelki tartalmát osztotta meg a hallgatósággal, amelyeket szép versekkel illusztrált a versmondó **Korondi Rózsa**, és érzelmileg hozzájuk kötődő énekkel nyitott-zárt **Botka-Vincze Judit** énekes. Az élet rezdüléseit megragadó, annak szépségét-örömét, illetve bánatát-fájdalmát megéneklő versek, amelyeknek mindegyikét önmagán túlmutató sugárzó szeretet hatja át, nagy hatással voltak az irodalomszerető és -értő közönségre.

A könyvet mindenkinek szíves figyelmébe ajánlom.

→ **Vinczéné Friczka Erika**,
a Nagykőrösi Arany János
Társaság tagja

NÓTAEST

NAGYKÖRÖSÖN

Az est házigazdája:
Dr. Körtvélyesi Attila, Nagykőrös város alpolgármestere

Fellépők:
Farkas Rozália néptáncos
Fejős Jenő néptáncos,
a Magyar Kultúra Lovagja.
Csóka Gyula és zenekara

Időpont:
2023. május 12. (péntek) 18.00 óra

Helyszín:
Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ
színházterme

A belépés ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrációs jegyek igényelhetők a kulturális központ információs pontjánál személyesen vagy telefonon a 06-53/550-040-es telefonszámon.

+36-53-550-040 | muviroda@korosikultura.hu | www.korosikultura.hu | [aranjjanos.kulturaliskozpont](https://www.facebook.com/aranjjanos.kulturaliskozpont)

ARANY ASSZONYOK

A Magyar Költészet Napja alkalmából rendezett előadás.

Arany János versei, dalai és a balladáiból készült melodramák a korszak legszebb zongoraműveivel fűszerezve **Hüvösvölgyi Ildikó** Kossuth-díjas, Magyar Érdemrend lovagkeresztjével kitüntetett színművésznő előadásában.

Közreműködik: Elek Szilvia zongoraművész, zeneszerző.

IDŐPONT: 2023. április 11. (kedd) 18.00 óra

HELYSZÍN: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ díszterme

Az előadáson való részvétel **INGYENES**, de regisztrációhoz kötött.

Regisztrálni a kulturális központ információs pontjánál lehet személyesen, vagy a 06-53-550-040-es számon.

A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják.

+36-53-550-040 | muviroda@korosikultura.hu | www.korosikultura.hu | [aranjjanos.kulturaliskozpont](https://www.facebook.com/aranjjanos.kulturaliskozpont)

HIRDETÉS

EVIOSYSSmart Sustainable Packaging
AZ EVIOSYS-csoport tagja.

Az EVIOSYS Kft. Magyarországon több mint 25 éves múlttal rendelkező, 200 fős, nemzetközi, fémcsomagoló anyagot gyártó cég munkatársakat keres a következő pozícióba:

VEVŐSZOLGÁLATI KOORDINÁTOR.**Elvárások:**

- középfokú végzettség
- műszaki beállítottság
- B kategóriás jogosítvány
- alapfokú angolnyelv-tudás.

Feladatok:

- vevőszolgálattal kapcsolatos adminisztratív jellegű munkavégzés
- vevői próbákkal kapcsolatos adatok rendszerezése, nyomon követése
 - vevői reklamációk kivizsgálásához szükséges adatok begyűjtése, továbbítása
 - műszaki mellékletek kezelése
 - kapcsolattartás a központi laborral
 - vevői látogatások
- a kereskedelmi osztály munkájának támogatása.

Amit kínálunk:

- versenyképes juttatás
- multinacionális környezetben való fejlődési lehetőség
- a vállalat egyik legjobb csapatával való közös munka.

ELŐSORBAN PÁLYAKEZDŐK JELENTKEZÉSÉT VÁRJUK!

A fényképes jelentkezéseket
a katalin.petrak@eviosys.com e-mail-címre várjuk.

HIRDETÉS

Kerékpárok széles választéka

Minden héten akció egyes típusokra!

Sportfelszerelés részlegünkön megtalálható: ütős, labda, küzdő, fitnesz stb. felszerelések.

Bici-Klinika

Vállaljuk kerékpárok, elektromos kerékpárok javítását, karbantartását.

GEPÁRD

Kerékpár és Sportfelszerelés
Nagykőrös, Kecskeméti út-Encsi u. sarok.
Tel.: 53/656-821

ORVOSI ÜGYELET

TELEFONSZÁMA:
53/350-377

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2023. április 3-tól:
Oroszlán Gyógyszertár,
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.,
tel.: 06-53/350-182.

2023. április 10-től:
Szent György Gyógyszertár,
Nagykőrös, Biczó Géza utca 2.,
tel.: 06-53/351-014.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapon 11 órától érthetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

IMPRESSZUM
Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja:

a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

Kiadó címe:

2750 Nagykőrös,
Szabadság tér 5.
Tel.: 53/550-300
Fax: 53/351-058

E-mail:

tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő:

Szapora István,
a szerkesztőbizottság elnöke

Fejlécfgrafika: Sári Zoltán

Nyomda:

Mediaworks Hungary Zrt.,
6729 Szeged, Szabadkai út 20.

Üzemvezető:

Marancsik Roland

Web: www.mediaworks.hu

Terjeszti: Revoco Med Kft.

ISSN 2061-0300



A lapunkban megjelent íráások, képek, illetve bármilyen tartalom utánaközlése csakis kizárólag a szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.

HIRDETÉS

2023.04.10-04.14.

ÍZi ebérendelés
www.izimenu.hu

heti desszert:
670 Ft/adag

Csokoládéfelfújt
málnakrémmel



Megújult
állandó
kínalatunk:
www.izimenu.hu

Akciókért, kedvezményekért
KÖVESS minket közösségi oldalainkon!

**ÍZi ebérendelési lehetőség!****RENDELÉS MÓDJÁ:**

- online: www.izimenu.hu • e-mailben: rendeles@izimenu.hu
- telefonon: 06 21/200-0220 • szállítónknál vagy főzőkonyháinkon a megrendelőlap személyes átadásával.

MEGRENDELÉS HATÁRIDEJE:

- Megrendelés a szállítási napot megelőző munkanapon adható le 13:30-ig

FIZETÉS, SZÁLLÍTÁS:

- Ételszállító kollégánknál az 1. szállítási napon.
- Fizetés készpénzzel, bankkártyával, vagy MKB, illetve OTP SZÉP kártyával lehetséges ételszállító kollégánknál vagy az izimenu.hu online felületen.

MINIMUM RENDELÉS: 1.590 Ft

Kiszállítás Nagykőrös, Cegléd, Nyársapát és
Kecskemét-Katonatelep városrész területén belül, 13:30-ig.

Egészséges
Friss
Ízletes

15. hét / 04.10-04.14.

04.10. hétfő**HÚSVÉT****04.11. kedd**

Citromos pulykaraguleves	590 Ft
Fokhagymakrémlés levesgyönggyel	550 Ft
Túrófánk	1.590 Ft
Fejtett babfőzelék sült kolbásszal	1.490 Ft

04.12. szerda

Húsleves lúdgégetésztával	630 Ft
Bakonyi betyárleves	690 Ft
Rakott karfiol	1.660 Ft
Marhapörkölt galuskával	1.790 Ft

04.13. csütörtök

Eperkrémleves pirított mandulával	690 Ft
Palóclevés	650 Ft
Csirkemell kukoricapelyhes bundában, rizibizivel	1.550 Ft
Májas raguval töltött rántott sertéskaraj tört burgonyával	1.690 Ft

04.14. péntek

Magyaros gombaleves csipetkével	580 Ft
Lencseleves füstölt oldalassal	690 Ft
Vaslapon sült csirkecombfilé friss kevert salátával, bulgarral	1.550 Ft
Hawaii csirkemell jázmin rizzsel	1.790 Ft

KÖRNYEZETVÉDELMI VERSENY

Rákóczi sikerek a Tiszta víz környezetvédelmi versenyen



2023. március 24.-én rendezték Cegléden a Várkonyi István Általános Iskolában a Tiszta víz környezetvédelmi verseny döntőjét, ahová iskolánk öt csapata is bejutott.

A döntőre kétkben érkezett gyerekek környezetvédelemmel, nemzeti parkokkal, erdővel és fafeldolgozással, egészséges életmóddal kapcsolatban oldottak meg feladatokat. Nem is akárhogy, hiszen minden induló csapat díjazott lett.

I. HELYEZÉST ÉRT EL A MÉHECSKÉK CSAPAT.

■ **Tagjai:** Illés Dorina, Muzslai Lili, Kerkai Iván Tamás, Szakállas Tibor (1. a osztály).

■ **Felkészítő pedagógus:** Gönczi Sándorné tanítónő.

I. HELYEZETT LETT A CSERMELY CSAPAT.

■ **Tagjai:** Szűcs Emma Alíz, Drahos Mira Dóra, Pálfi Lia, Palotai Nóra (2. a osztály).

■ **Felkészítő pedagógus:** Pozsgai Márta tanítónő.

III. HELYEZÉST ÉRT EL A FORRÁSVÍZ CSAPAT.

■ **Tagjai:** Fekete Marcell, Pálfi Ádám, Erős Máttyás, Rafael Csaba Nikolász (2. a osztály).

■ **Felkészítő pedagógus:** Pozsgai Márta tanítónő.

IV. HELYEZETTEK LETTEK A NYERŐ RÁKÓCZISOK.

■ **Tagjai:** Halász Klaudia Cintia, Erdősi Melitta Szilvia, Dobos Áron, Lakatos Roland Zsolt (2. b osztály).

■ **Felkészítő pedagógus:** Fleckensteinné Horváth Melinda tanítónő.

V. HELYEN VÉGZETT A HEGYI PATAK CSAPAT.

■ **Tagjai:** Faragó István, Kalmár Máté, Mézes Áron, Csete Erik Milán (2. a osztály).

■ **Felkészítő pedagógus:** Pozsgai Márta tanítónő.

BÜSZKÉK VAGYUNK RÁTOK!

Szívből gratulálunk a versenyző gyerekeknek és az őket felkészítő pedagógusoknak!

OSZTV KOMPLEX VERSENY

Verseny Nagykőrösön

NAGYKÖRÖSÖN RENDEZTÉK MEG A 2023-AS OSZTV KOMPLEX VERSENYT (ÉLELMISZERIPARI TECHNIKUS ÉS ÉLELMISZER-ANALITIKUS TECHNIKUS SZAKMAI VERSENY). MINDENKINEK SZÍVBŐL GRATULÁLUNK!

➔ *Forrás:* Toldi Miklós
Élelmiszeripari Technikum,
Szakképző Iskola és Kollégium
Facebook-oldala



GIMIS SIKEREK

Több versenyen is jeleskedtek iskolánk diákjai



2023. március 24.-én, pénteken tartották a Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ Dunakeszi objektumában a külszolgálati, közlekedési, határrendészeti, rendvédelmi, állatvédelmi, bűnügyi ismereteket számonkérő országos versenyt.

Iskolánk csapata: **Bogáromi Blanka, Halász Szibilla, Fehér Benedek, Illés Ákos, Godó Gergő, Lakatos Marcell** lelkiismeretes, óriási küzdelemmel az országos II. helyezést szerezte meg.
Felkészítők: dr. Cziráné dr. Kőházi-Kis Tímea és Szelei László.

Nyertek a Harcimacák!



A féléves csapatverseny a hétvégén véget ért. Az OPUS Zrt. által kiírt környezetvédelmi projektversenyen indultunk a saját magunk által kitalált iskolai szürkevíz-felhasználás megtervezésével.

Az első feladat egy újságcikk megírása volt, amelyben részletesen bemutattuk a tervünket. A második forduló feladata a témánk kapcsán filmjének elkészítése volt.

A harmadik fordulóban Hajdúszoboszlón prezentációval kellett bemutatni a témánkat, és hozzá egy makettet is kellett készítenünk.

A döntő kétnapos volt, amelynek keretében csütörtökön egy rövid előadást hallgattunk meg az OPUS cégcsoportról. Ezután a tanterületen az áram és gáz szereplésével kapcsolatos gyakorlati tudnivalókat ismertük meg, majd ezzel összefüggő gyakorlati feladatokat oldottunk meg, például háromrétegű kesztyűben kellett feltekerni a csavarra a csavaranyát, időre beöltözni teljes testes

védőhevederbe, időre műanyag csöveket összehegeszteni. Ezt követően egy online teszt következett az elhangzott ismeretekből.

Pénteken tartottuk a prezentációt és a makett bemutatását.

A döntőbe – az októberben induló száz közül – nyolc csapat került be. A lányok talpraesettek voltak, teljes erőbedobással vettek részt a győzelemért folytatott versenyben.

A feladatban Harcimacák csapatnéven **Takács Zsófia, Purig-racski Lili** és **Szigetvári Leila** 10. C osztályos tanulóink dolgoztak, akik **Mészáros Hermina** felkészítésével és **Bálint Zoltánné** javaslatával sikeresen kiharcolták az első helyezést.

Szeretettel gratulálunk a fantasztikus sikerekhez a versenyzőknek és felkészítőiknek egyaránt!

➔ **Mészáros Hermina**
felkészítő tanár összefoglalója a pénteki győzelemről.

➔ Az Arany János Református Gimnázium, Technikum és Kollégium **Facebook-oldala**

NYÍLT NAP A RENDŐRSÉGEN!



Az országos határvasz-toborzás sikere érdekében **2023. április 21-én, pénteken 10–12 óráig** a Nagykőrösi Rendőrkapitányság rendőrségi nyílt napot tart a Nagykőrös, Kecskeméti út 4. szám alatti kapitánysági épületben.

A nyílt napra a határvasz-pályázat iránt érdeklődőket várjuk.

Jelentkezési feltételek:

- 18–55 év közötti, büntetlen előéletű, magyar állampolgár, magyarországi állandó lakcím
- minimum 8 általános iskolai végzettség
- egészségi, pszichológiai, fizikai alkalmasság.

Alkalmos minősítést követően 160 óras képzésen való részvétel.

Bruttó 300.000 Ft kezdő bér már a tanfolyam alatt is!

A tanfolyamot követően az illetmény bruttó 400.000 Ft lesz.

(25 év alattiak esetében ez akár nettó összeg is lehet!)

Nyelvvizsga birtokában plusz nyelvpótlék (5.798–19.325 Ft-ig).

A béren kívüli juttatás (cafeteria) évi bruttó 200.000 Ft.

Évi 26–28 nap fizetett szabadság,

3–4 egybefüggő munkanap (napi 12 óra szolgálat),

majd 5–6 nap egybefüggő szabadnap.

A nyílt napon megtartott tájékoztató közben az érdeklődők választ kapnak a felmerülő kérdéseikre, valamint segítséget nyújtunk a jelentkezési egységcsomag kitöltéséhez, és ismertetjük a jelentkezés tennivalóit is.

Nagykőrösi Rendőrkapitányság

MEGÉRKEZTEM!

**IGAZ, KICSIT KÉSVE,
DE ÉN IS MEGMUTATOM
MAGAM!**

Karai Mira vagyok.

2022. 10. 15-én láttam meg a napvilágot. Azóta már nagyon sok minden történt velem, és nagyra nőttem! A képemet látva, remélem, sikerült mosolyt csalni az arcodra!



HIRDETÉS

TIBIKER®

06-20-315-0833

**INGYEN KÁVÉVAL és
POGÁCSÁVAL** kínáljuk kedves
vásárlóinkat **április 14-én**
pénteken, az évfordulónkon!



Felhívás

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. szervezésében

Ingyenes lakossági elektronikai hulladék gyűjtést

szervez Nagykőrösön, ahol a lakosság leadhatja veszélyes hulladéknak számító elektromos és elektronikai hulladékát, berendezéseit, valamint lemerült akkumulátorokat.

Az elektronikai hulladék gyűjtés időpontja és helyszíne:

2023. április 22. 8:00-13:00

Kálvin téri piac

A begyűjtés napján a begyűjtő pontra mindenki elhozhatja működésképtelen, használaton kívüli, árammal, elemmel vagy akkumulátorral működő eszközeit, berendezéseit, lemerült akkumulátorait!

Ezeket NE a háza elé, NE a lomtalanításkor tegye ki!

A háztartásokban sok veszélyesnek számító hulladék is képződik, amelyeket nem szabad a szemégyűjtőbe dobni, ugyanakkor elszállításuk gondot okoz.

Az Ön egészsége fontos számunkra, ezért az aktuális járványügyi intézkedéseket kérjük betartani.

Akadályozzuk meg, hogy valamely árokparton, erdőszélén kössenek ki ezek a berendezések, avatatlan kezek által szétszedve, súlyosan szennyezve a talajt, a bennük lévő nehézfémektől és egyéb veszélyes kemikáliáktól.



Nagykőrös 2023. március 27.

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.

OVIKÓSTOLÓ

**KEDVES LEENDŐ ÓVODÁSOK!
KEDVES SZÜLŐK!**

Szeretettel hívjuk és várjuk a Nagykőrösi Városi Óvodába

„OVIKÓSTOLÓ”

rendvényünkre a leendő óvodás gyermekeket és szüleit.
Ismerkedjenek meg az óvodáinkkal, az óvodák
sajátosságaival, az óvodapedagógusokkal, a dajka nénikkel!

■ IDŐPONTOK:

2023. április 19–20–21. (szerda, csütörtök, péntek).

Délelőtt: 10–11.30 óráig.

Délután: 15.30–17 óráig.

■ ÓVODÁINK:

2750 Nagykőrös, Kárász utca 1.

2750 Nagykőrös, Batthyány utca 20.

2750 Nagykőrös, Kalocsa Balázs utca 1.

2750 Nagykőrös, Eötvös Károly utca 8.

2750 Nagykőrös, Ifjúság útja 22.

2750 Nagykőrös, Kossuth Lajos utca 45.

Nagykőrösi Városi Óvoda dolgozói



HIRDETÉS

DÖGÖNYÖZŐ

*Az április legyen a teljes
testmasszázs hónapja!*

**A RELAXÁCIÓ ÉS A FRISSÍTÉS JEGYÉBEN:
6.000 FORINT/ALKALOM, április 1–30. között.**

Balla Gergely utca 15.

BEJELENTKEZÉS SZÜKSÉGES: +36-20/260-5080!

Várom szeretettel: Hende Kati.

KÖZÉRDEKŰ FELHÍVÁS

TISZTELT NAGYKÖRÖSI POLGÁROK!

Nagykőrös Város Önkormányzata Képviselő-testületének 30/2010. (XII. 17.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján az alábbi kitüntetető címeket adományozza:

1. PRO URBE NAGYKÖRÖS KITÜNTETŐ CÍM: a város közössége, a város múltjának feltárása, jelenének és jövőjének alakítása érdekében kifejtett áldozatos, kimagasló vagy rendkívüli teljesítmény elismerésére.

2. NAGYKÖRÖSÉRT KITÜNTETŐ CÍM: a város művelődésügyéért, művészeti-szellemi életének gazdagításáért, az oktatásügyért, a pedagógiai oktató- és nevelőmunka, történeti kutatómunka, az egészségügyben a gyógyítás és megelőzés területén hosszabb időn át rendkívüli teljesítményt felmutatók részére, a város lakosainak érdekében, valamint gazdasági életének fejlesztéséért kimagasló tevékenységet folytatóknak, a szociális, jótékony-szerető (karitatív), közéleti és egyéb területen Nagykőrösért kiemelkedő tevékenységet végző, valamint sporteredményeikkel Nagykőrös hírnevét öregbítő természetes és jogi személyek, közösségek részére.

3. NAGYKÖRÖS VÁROS DÍSZPOLGÁRA KITÜNTETŐ CÍM: azoknak a magyar vagy külföldi állampolgároknak, akik – bár nem a városban élnek – Nagykőrös városért kimagaslóan tevékenykedtek, a város lakossága érdekében maradandót alkottak.

Fenti rendelet alapján: A kitüntetető címek posztumusz módon is adományozhatók. Javaslatételre bármely természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli jogalany, társadalmi szervezet, valamint egyház jogosult.

A kitüntetető címek odaítélésére vonatkozó javaslataikat 2023. április 30. napjáig tehetik meg. Az ajánlásokat Nagykőrös Város Önkormányzatának polgármesteréhez kell benyújtani (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.).

A benyújtott javaslatok hatálya az elbírálásig vagy a javaslattevő visszavonásáig él.

Az 1993–2022 között kitüntetettek névsora megtekinthető Nagykőrös város honlapján a www.nagykoros.hu oldalon a Városunk/Díjak/Város által adományozott elismerések menüpont alatt.

A 30/2010. (XII. 17.) önkormányzati rendelet olvasható a www.kozerdeku.nagykoros.hu/rendeletek/doc/r030_2010_12_17.pdf.

Nagykőrös, 2023. március 28.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

ARANY JÁNOS KÖZÉRDEKŰ MUZEÁLIS GYŪJTEMÉNY

Rendkívüli történelemóra a múzeumban

2023. március 24.-én, a Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 4. a osztályos tanulói rendkívüli történelemórán vettek részt, ahol egy rövid vezetés során megismerkedtek az időszak kiállítás anyagával, valamint az 1848–49-es helyi, nagykőrösi eseményekkel. A gyerekek ezt követően egy kis totójátékban, tudáspróbában vettek részt az elhangzottakkal kapcsolatban.

A programot az Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény nyitvatartási idejében (kedd–péntek 9–15 óra között) előzetes regisztráció alapján, díjmentesen vehetik igénybe a nagykőrösi iskolák. Bejelentkezni a 06–20/950–9560-as telefonszámon, illetve a muzium@korosikultura.hu e-mail-címen lehet.



HIRDETÉS



JIN JANG
FOGYASZTÓ STÚDIÓ

ÉLETMÓD. EGÉSZSÉG. EGYENSÚLY.

WORKSHOP

INGYENES RENDEZVÉNY

2023. ÁPRILIS 28.	PÉNTEK	16 ÓRA
----------------------	--------	--------

NAGYKÖRÖSI ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT
KLUBTEREM

2750 NAGYKÖRÖS, SZABADSÁG TÉR 7.

TERMÉKBEMUTATÓ

TERMÉKBEMUTATÓ

TERMÉKBEMUTATÓ

TERMÉKBEMUTATÓ

KÓSTOLÓ

BÉRLETAKCIÓ

AJÁNDÉK

VENDÉG:
KÖVESNÉ VESZPRÉMI RITA
TERMÉSZETGYÓGYÁSZ, FITOTERAPEUTA,
SNACKDIET ÉS BAMBUSZVIRÁG RENDSZER
ALAPÍTÓJA

www.jinjangfogyasztostudio.hu

1% FELAJÁNLÁS



Kérjük, hogy adója 1%-ának felajánlásával támogassa az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös köztestületet!

ADÓSZÁMUNK:

18667541-1-13

Reméljük, idén ismét számíthatunk az Ön segítségére is!



Kérjük, hogy támogassa a nagykőrösi tűzoltókat!

BABÁS JÓGA

Babás jóga a kulturális központban

2023. MÁRCIUS 23-ÁN ISMÉTELTEN SZUPER HANGULATBAN TELT A BABÁS JÓGA A KULTURÁLIS KÖZPONTBAN. HA TE IS SZÍVESEN BENNE LENNÉL EGY KIS JÁTÉKOS MOZGÁSBAN A GYERMEKEDDEL, AKKOR KERESD POZSÁR KINGA JÓGAOKTATÓT A KÖVETKEZŐ TELEFONSZÁMON: +36-70/383-1419!

IDŐPONT:

kéthetente (páros heteken) csütörtökönként 10.30 órakor kezdődnek a foglalkozások.

HELYSZÍN:

az Arany János Kulturális Központ tükörterme (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.).



**GYERE ÉS JÓGÁZZ A BABÁDDAL
6-36 HÓNAPOS KORIG!**

MOZI

A Kőrös Art Mozi filmajánlója

NYUSZI SULI – A HÚSVÉT MENTŐAKCIÓ (6)

Német családi animációs film

A Nyuszi suliban a húsvétvárás és a varázslatos aranytojás általi új „mesternyúl” kinevezése zajlik. A mesternyulak védik a húsvéti nyuszikat, nekik köszönhetik a gyerekek a húsvéti tojást. A jelöltek között van Max is, a vagány, nagyvárosi nyuszi, aki nem igazán érzi, mekkora felelősséggel is jár ez a kitudtetett szerep. Amikor a ravszerű rókák megint bele akarnak rondítani a húsvéti ünneplésbe, Max bizonyíthatja, hogy felnőtt a feladathoz.

A film megtekinthető a Kőrös Art Moziban az alábbi időpontokban:

- 2023. 04. 07., 14.30
- 2023. 04. 08., 14.30
- 2023. 04. 09., 15.45
- 2023. 04. 10., 16.45



TŰZOLTÓ LESZEK RAJZPÁLYÁZAT 2023

Az idén alkotói pályázatot hirdet az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös a nagykőrösi óvodások, általános iskolások és középiskolások részére. A felmenő rendszerű pályázatra nagykőrösi intézményekben tanuló óvodások, illetve az iskolások 6-10 éves, 11-14 éves, valamint 15-18 éves korcsoportban küldhetnek alkotásokat. A pályázat célja, hogy az óvodások és az iskolások a kreatív alkotásaikon keresztül mutassák be a tűzoltók izgalmas és egyben veszélyes világát. A rajzok központi témája a tűzvédelem, a tűzoltói hivatás bemutatásával, egy tűzoltói beavatkozás ábrázolásával, vagy bármilyen más, ötletesen elkészített, a tűzvédelem fontosságát hangsúlyozó művel nevezhetnek a résztvevők.

Az óvodások szabadkézi rajz kategóriában pályázhatnak, méghozzá A4-es vagy A3-as méretű alkotásokkal. Az iskolások szabadkézi rajz, számítógépes rajz, egyéb kézműves alkotásokat küldhetnek be.

Ami a pályázati anyagok benyújtási módját illeti: a szabadkézi rajzoknak és az egyéb kézműves alkotásoknak eredetiben, személyesen vagy postai úton kell megérkezniük, a többi kategóriában e-mailen küldhetők a munkák. Meg kell adni a pályázó nevét, életkorát (a pályázat beérkezésének napján betöltött életkort), e-mail címét és telefonos elérhetőségét, valamint az intézmény nevét. A művek mellé a szülő vagy gondviselő hozzájáruló nyilatkozatát is mellékelni kell.

Az alkotások benyújtásának határideje 2023. május 5., péntek.
Az eredményhirdetésre később megjelölt időpontban kerül sor a Tűzoltóaktanyában.

Korcsoportok:

- Óvodások
- Iskolások: 6-10 éves
- Iskolások: 11-14 éves
- Iskolások: 15-18 éves

Az egyes korcsoportokon belül kategóriánként, 3 alkotást díjazunk, valamint ezen felül különdíjak kerülhetnek kiosztásra.

A nyertesek értékes ajándékokban részesülnek.

Abban az iskolában, vagy óvodában, ahonnan a legtöbb pályázatot nyújtják be, az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös egyedi bemutatót tart.

Kellemes alkotást kívánunk mindenkinek!
Várjuk a pályázati munkákat!

Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös

**AZ ALKOTÁSOK
BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE
2023. MÁJUS 5., PÉNTEK.**

